

日本十進分類法(NDC)新訂10版(第6刷)正誤表

日本図書館協会分類委員会

NDC新訂10版6刷に、以下の誤りがありましたので訂正します。1刷から5刷までをお持ちの場合は、これまでの正誤表と併せてご訂正ください。改訂作業の不備を深くお詫び申し上げます。

なお、本正誤表および更新事項（更新事項については、3刷の正誤表を参照）による訂正は7刷には反映されています。

分冊	頁	行	誤	正
1	15	17	文部省『学校図書館の手引き』（1948）	文部省『学校図書館の手引』（1948）
1	79	16～17	…ここに収める 例：012.1大学図書館の建築計画；また、文書館の…	…012に収める 例：012.1大学図書館の建築計画；ただし、…
1	117	下12～10	…国の歴史に収める 例：222.17甘肅省の考古遺跡一覧	…地域・時代の歴史に収める 例：222.17甘肅省の考古遺跡一覧；ただし、…
1	119	5～7	…時代に収める 例：215.4静岡県の考古遺跡一覧	/219に収める 例：215.4静岡県の考古遺跡一覧；ただし、…
1	270	下16～15	*システム監査→：336.57 *別法：336.6	*別法：336.6 *システム監査→：336.57
1	311	8	Non-metallic	Non-metallic
1	405	下9	Montengrin	Montenegrin
1	423	下14	.268に収める	.0268に収める
2	13	中18	アチーブメントテスト	中22行目に移動（「アーチダム」の下）
2	40	左下15	海洋気象（水産学）663.1	海洋気象（水産学）663.2
2	52	中16	感光材料（光化学工業）	中15行目に移動（（写真）の上）
2	75	中下3	ケーソン病（内科学）	中下2行目に移動（（衛生学）の下）
2	170	右下14	筑紫野	163頁右4行目に移動（「逐次刊行物目録法」の下）
2	310	右下20	学校図書館の手引き	学校図書館の手引

別表：更新事項

分冊	頁	行	更新前	更新後
1	123	3	多賀城，登米，…	多賀城，富谷，登米，…
1	439	下10	多賀城，登米，…	多賀城，富谷，登米，…

(理由) 「富谷」2016年10月市制施行

1	125	15	川西，篠山，三田，…，丹波，豊岡，…	川西，三田，…，丹波，丹波篠山，豊岡，…
1	442	3	川西，篠山，三田，…，丹波，豊岡，…	川西，三田，…，丹波，丹波篠山，豊岡，…

(理由) 「篠山」を「丹波篠山」に2019年5月市名変更

1	126	12	筑紫野，中間，…	筑紫野，那珂川，中間，…
1	442	下2	筑紫野，中間，…	筑紫野，那珂川，中間，…

(理由) 「那珂川」2018年10月市制施行

1	139	下6	マケドニア Macedonia	北マケドニア [マケドニア] North Macedonia
1	449	下5	マケドニア	北マケドニア [マケドニア]

(理由) 2019年2月に国名呼称を変更